

充分了解各专家的特长,才能更好地选择适合自己的医生 济阳区人民医院就诊攻略之产科

来济阳区人民医院就诊如何选择专家,才能让你既节省时间,又找对医生?选择优势特长和自己疾病对口的专家,是你首要的选择。即使同科的专家也各有所长,只有充分了解各专家的特长后,才能更好地选择适合自己的专家。

今天,送你一份大产科专家攻略。

赵梅
主任医师
济阳区人民医院副院长



带领济阳区人民医院妇产科成为济阳区危重孕产妇救治中心,率先成立济阳区唯一围产营养门诊,填补区域内空白。

专业擅长:对妇科肿瘤、妇科内分泌、高危妊娠诊治管理、妊娠诊断、围产期保健、产前筛查、妊娠合并症及并发症、胎儿异常及多胎妊娠、胎儿附属物异常、正常、异常分娩、分娩并发症、产褥期疾病的诊治和处理以及各类妇产科常见、疑难手术操作、急危重症的抢救等有着丰富的临床经验。

社会兼职:济南医学会第一届妇产康复专业委员会副主任委员,济南医学会围产期营养管理专业委员会副主任委员

社会荣誉:在各级医学期刊杂志发表论文数篇,主持多项省、市级科研课题并荣获山东省科学技术奖,任济阳区第八届、第九届、第十届政协委员;济南市第十六届、第十七届、第十八届人大代表。荣获济南市卫生系统“文明卫士”、济南市妇幼安康工程“先进个人”、济阳区五一劳动模范、济南市“十佳最美巾帼劳动者”、济南市卫计系统“十佳医师”荣誉称号、“济南市优秀医师”“济阳县第七批专业技术拔尖人才”“济阳区人民医院十佳管理者”等荣誉称号。

坐诊时间:周一、周四妇产科名医门诊

李红
副主任医师



毕业于山东大学,医学学士学位,硕士研究生。自1997年参加工作以来,一直从事妇产科医疗工作。2005年在齐鲁医院妇产科进修深造一年。

专业擅长:产科,围产医学,优生优育及产科合并症的诊治。有解决妇产科疑难疾病和抢救危重产科病例的能力(2017年成功抢救2例羊水栓塞),复杂性剖宫产及难治性产后出血积累了丰富的经验,手术操作细腻,动作轻巧,病人痛苦小,群众信任度高。

社会荣誉:先后多次被评为医院先进个人、卫生系统先进个人、卫生系统十佳大夫,并多次被评为医院服务明星。2013年12月荣获济南市卫计局“廉洁行医好医生”提名奖。2014年4月,荣获济南市“爱婴医院管理先进个人”,2014年11月荣获“山东省首批德耀齐鲁道德公民奖”。2016年及2017年度连年被评为“医院十佳管理者”。2018年3月荣获“济南市三八红旗手”等荣誉。

坐诊时间:周二产一门诊,周三产科专家门诊(妇儿院区)

李艳
副主任医师



专业擅长:对妇产科常见病及优生优育、围产期保健、复杂性剖宫产、难治性产后出血、妊娠期并发症、妊娠规范化管理、产科疑难并发症、难产的诊治和处理、产科急危重症、新生儿窒息复苏等有着丰富的临床经验。

社会兼职:济南市围产医学会委员、济南市围产营养委员会委员、济南市妇幼保健协会妇产科技能提升工作委员会委员。

社会荣誉:在各级医学期刊杂志发表论文数篇,多次被评为患者满意大夫、先进工作者,曾荣获济南市三八红旗手、济南市计划免疫工作先进个人、济阳慈善个人、济阳区卫生健康局“家长课堂”演讲比赛二等奖等

奖、2019年度济南市妇幼健康工作先进个人、济南市危重孕产妇救治竞赛优秀组织奖等荣誉。

坐诊时间:周一、周四产科专家门诊(妇儿院区)

李俊霞
副主任医师



专业擅长:妇科疾病、肿瘤、正常、异常分娩、异常产程处理、妊娠合并症及并发症、优生优育、围产期保健、高危妊娠、急危重症的抢救及各类妇产科常见及疑难手术操作等。

社会兼职:济南市围产医学会等委员

专业贡献:近年来带领产房开展来自“二次方”(助产士、家属)的陪伴分娩镇痛、导乐分娩、瘢痕子宫经阴式产、20分钟剖宫产、5分钟剖宫产、双胎先露头位经阴式产、臀位经阴式产、个体化催产、OCT试验、产房分娩安全核查、产后出血预测评分等特色业务和服务。

社会荣誉:曾于山东省立医院进修学习,发表国家级论文数篇,参与和主持多项市级科研课题,荣获山东省科技创新成果奖、“济南市讲理想、比贡献活动科技创新项目”奖,曾获“济南市妇幼健康服务先进个人”“济南市医疗服务工作先进个人”“济南市爱国卫生委员会健康大使”等荣誉称号。

济阳区餐饮单位厨余垃圾 分类培训会议召开

通讯员 杨雪婷

根据生活垃圾分类工作的需要,结合前期建成区餐饮单位厨余垃圾分类的督导检查情况,为全面指导各餐饮单位餐厨废弃物分类投放,规范第三方收运公司收运,推动全区餐厨废弃物资源化利用和无害化处理工作,促进生活垃圾分类习惯养成,维护城区环境卫生面貌,6月13日下午,济阳区城市管理局组织召开全区餐饮单位厨余垃圾分类收运培训会议。

区城市管理局党组成员、副局长张广良主持会议并讲话。他指出,要加强餐厨废弃物处理工作统筹规划,建设并维护稳定有序的收运、处理体系,加强餐厨废弃物产生源头、收运过程、无害化处理和资源化利用等工作的管理,积极推动相关工作的落地执行;加快提高收运协议签订率,优化餐厨废弃物收运处理办法,建立监管和执法联动机制,进一步规范和完善相关工作制度,形成统一、规范和有序的餐厨废弃物处理体系;加快推进公示制度全覆盖,联合各行业主管部门,积极推进餐饮单位厨余垃圾分类收运公示制度,完善餐饮单位生活垃圾分类



为餐饮业户代表发放《济阳区餐饮单位厨余垃圾分类收运公示牌》。

体系建设,规范生活垃圾
分类投放,维护城市环境
卫生面貌。

会上,张广良为餐饮业户代表发放了《济阳区餐饮单位厨余垃圾分类收运公示牌》。通过此次培训,进一步增加了全区餐饮单位的垃圾分类意识,强化了环境保护观念,区城管局将以餐厨废弃物规范管理为抓手,逐步强力推进垃圾分类工作。

济阳城管全力保障中考期间环境卫生

中考期间,济阳区环卫管护中心持续在岗,出动环卫人员260余名,机械作业车辆30余辆,加强考点周边的道路保洁,保障莘莘学子安心、舒心地迎接自己人生的“第一考”。

济阳环卫管护中心紧紧围绕“静”与“净”的工作要求,加强济北中学、济阳一中和澄波湖学校等考点周边的

道路保洁,充分发挥“洒、冲、洗、吸、扫”多样式“三机五步”联合作业效能,实施机械化清扫冲刷、湿扫。优化人机结合,加强人工巡回捡拾,为广大考生和市民营造舒心整洁的环境。持续加强考点周边公共卫生间保洁力度,做好环卫设施的维修换件工作,保障公厕正常使用。

(通讯员 杨雪婷)

济阳区中医院 上线体检预约功能

通讯员 王剑

为持续优化医疗环境,改善市民就诊服务体验,满足广大市民的体检需求,减少疫情防控时期交叉感染风险,让市民朋友们减少排队、提高体检效率,济阳区中医院上线体检预约功能服务。

扫码关注“济阳区中医院”微信服务号,进入互联网医院,点击“体检预约”,进入“便民服务”根据既往史或想体检的项目进行选择即可。

为什么推荐定期体检?

体检通常是一年进行一次,主要为早期发现疾病,早期开始治疗,让患者的预后变得更好,体检只是做一个全身性的体格检查,并且进行抽血以及放射线、超声等筛查,是做疾病的初步筛查,而并非详细检查,建议普通健康人群,每年应定期进行体检,避免疾病发展后期才发现疾病。

体检的必要性和重要性主要是通过定期的相关检查,能够提前发现不良因素,并且把不良因素进行提前干预和预防,来防止不良疾病的发生,提高生活质量。随着年龄的增长,工作节奏的加快以及心理压力的增加,很多种疾病逐渐开始出现年轻化趋势,因此定期到医院进行体检,对提高生活质量有非常重要的意义。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波